

Informaatioverkostojen kiltä Athene ry

Hallituksen kokous 8/2013, 6.3.2013 klo 10.00, paikkana A142

Paikalla: Sofia Ahanen, Lotta Ahonen, Pietari Keskinen, Emmi Peltonen, Vesa Laakso, Otso Hannula, Tiitu Lahti, Christian Mohn, Jaakko Hynynen (saapui ajassa 11.01, kohdassa 13.2.)

Puheenjohtaja: Otso Hannula

Sihteeri: Emmi Peltonen

1 Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 10.09.

2 Kokouksen päätösvaltaisuus

Paikalla oli tarpeeksi ihmisiä ja kokouskutsu oli lähetetty ajoissa. Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.

3 Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sofia Ahanen ja Vesa Laakso.

4 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Poistettiin ulkosuhteista kohta 11.2: Kaljakroketti. Siirretään muita kohtia vastaavasti. Hyväksyttiin työjärjestys muutoksineen.

5 Ilmoitusasiat

Postista saatiin Fyysikkokillan kiltahuoneen 5-vuotissyntymäpäiväkutsu ja ADD-cafen mainos.

6 Mitä kuuluu? -kierros

Lotta: Hyvää, ok, ihan jee.

Vesa: Väsyttää.

Pietari: Kotona tulee pelattua niin paljon, että nukkumaanmeno on siirtynyt.

Tiitu: Kaikki oikeesti aika hyvin.

Sofia: Voisi parempaakin kuulua.

Emmi: Muuttaa Otaniemeen kuun sisällä.

Otso: Ihan jees. Ei tenttejä, mutta enemmän tekemistä kuin normiviikkona.

Christian: Kuuluu ihan hyvää.

7 Talous- ja hallintoasiat

7.1 Hyväksyttävät laskut

Saaja	Summa	Perustelu	Päätös
Ulla Patajoki	15 euroa	SIK:n vuosijuhlahahja	Hyväksyttiin
Emil Sångfors	98,39 euroa	Olkkarin tarvikkeita	Hyväksyttiin
Unigrafia	589,43 euroa	Kukan paino	Hyväksyttiin
Tiitu Lahti	7,94 euroa	Killanvaihdon rastiaineokset	Hyväksyttiin
Tiitu Lahti	35 euroa	Kevätpäiväntasauksen illalliskortti	Hyväksyttiin
Sofia Ahanen	45 euroa	IK 100 -illalliskortti	Hyväksyttiin

7.2 Killan edustajan esittäminen Athene Alumnin hallitukseen
Esitetään killan puheenjohtaja Otso Hannula Athene Alumnin hallituksen jäseneksi.

7.3 Toimareiden kuulumiset (olkkaritoimikunta, liikuntavastaavat)
Olkkaritoimikunta on käynyt kaupassa. Liikuntavastaavat hoitavat hommiaan.

7.4 Mitä muuta tuli tehtyä?
Vuosikokous on merkitty killan kalenteriin. Se on 20.3. ja alkaa kello 17.00. Kutsu lähtee tämän viikon aikana.

8 Opintoasiat

8.1 "Näpit irti opintotuesta!" -mielenosoitus ke 20.3.
Kiltalaisia on informoitu ja informoidaan tapahtumasta.

8.2 Hallopedit ja opintotoimikunta
Lähiviikkoina pidetään seuraava kokous.

8.3 Mitä muuta tuli tehtyä?
Huomenna (7.3.) on kokous dekaani ja varadekaanin kanssa. Paremman oppimisen puolesta -tapahtuma on tänään Olkkarilla.

9 Phuksiasiat

9.1 ISOrekry
ISOt valittiin.

9.2 Toimareiden kuulumiset (ISOt, KV-vastaava)
ISOvastaavalla on hommia, muun muassa ISOkoulutuksien järkkäilyä.
KV-vastaava on rekryynyt KV-tuutoreita.

9.3 Mitä muuta tuli tehtyä?
Phuksijäynää järkkäillään. Maanantaina oli kipparin koulutus.
Otso lähettää KV-iltakoulusta kutsun. Tiitu varaa tilan kunhan saa Otsolta päivän.

10 Tapahtumat

10.1 SCI:n kevätkarkelot

IE hoitaa Athenen osalta tapahtuman koordinoinnin. Tapahtuma toivottavasti järjestetään. Koulu maksaa kustannukset.

10.2 Toimareiden kuulumiset (pikku-IE, lukkarit)

Hyvää kuuluu.

10.3 Mitä muuta tuli tehtyä?

Tamperelaisten vierailu on peruttu. Tapahtuma ei sopinut Athenen eikä Prodekon aikatauluihin.

Metro Crawlia ollaan järjestämässä. Päivämäärää ei ole lyöty vielä lukkoon.

11 Ulkosuhteet

11.1 Vuosijuhlat

Pääjuhlapaikkapäätös on käsillä.

11.2 Toimareiden kuulumiset (TEK-kiltayhdyshenkilö, kulttuurineuvokset, hupiministeri)

Pete sai hankittua kaikille halukkaille liput Hesarin approon.

11.3 Mitä muuta tuli tehtyä?

Pidetään informaatioverkostot näkyvillä muille vastaavia opintoja käyville tahoille Suomessa.

12 Yrityssuhteet

12.1 Futurice-yhteistyösopimus

Etenee.

12.2 Yrityssuhdetiimi

Hommia on ja hommat etenevät.

12.3 Mitä muuta tuli tehtyä?

Club X:ään oli saatu sponsorointia bussifirmalta.

13 Tiedotusasiat

13.1 Kukka

Kukka tuli. Seuraava Kukka on wappu-Kukka.

13.2 Haalarimerkkikisa

Ennen ensi kokousta kaikki ehdotukset tulevat hallituksen tietoon. Valitaan voittaja(t) ensi kokouksessa ja sen jälkeen tehdään tilaus.

Christian poistui kokouksesta ajassa 11.00.

Jaakko saapui kokoukseen ajassa 11.01.

Christian palasi kokoukseen ajassa 11.05.

13.3 Toimareiden kuulumiset (ATK-partio, Kukka-toimarit, valokuvaajat, historioitsija)
Hyvää kuuluu. Emmi lisää loputkin toimarit toimarit-listalle ja Pietarin antamat yhteystiedot opinnot-listalle.

13.4 Mitä muuta tuli tehtyä?
Vesa ottaa näkin ihmisten rekryämisestä viestintästrategian toteuttamiseen.

14 Wappu

14.1 Pre-Wappusitsit la 13.4.
Athenen ja Athene Alumnin hallitukset järjestävät. Otso koordinoi vastuunjakoa.

14.2 Kevätretki
Ajankohta on 24.-25.4.. Phukseja on jo infottu tapahtumasta.

14.3 Skumppakokkarit
Kutsutaan Aallon Otaniemen ulkopuoliset hallitukset sekä Median ja Pistein hallitukset.

14.4 Kaljakroketti
Pyritään saamaan wappuviikolle. Lotta on yhteydessä jaostoihin ja kysyy wappuviikon aikatauluista. Ratoja tulee alustavasti neljä ja tuomarit tulevat vapaaehtoisista. Tehdään tapahtuma mahdollisimman avoimeksi ja suunnitellaan se mahdollisimman isoksi. Laaditaan kaikille yhteinen ilmoittautuminen. Jos kuitenkin tamperelaiset haluavat osallistua, heitä ei pakoteta kilpailemaan ilmomasiinassa.

14.5 Wappulaiva
Fyysikkokilta on hoitanut varauksen. Laivaan tulee mahtumaan 75 henkilöä per kilta.

15 Muut esille tulevat asiat

15.1 Sektoriteemakokoukset eli toimarit mukaan kokouksiin
Viestintäpuolen toimarit vuorossa kahden viikon päästä. Teemana on tuolloin viestintästrategia.

Sofia poistui kokouksesta ajassa 11.33.

Sofia palasi kokoukseen ajassa 11.35.

Mietittiin vakiokokousaika neljänteen periodiin. Päätettiin tehdä suuntaa antava doodle. Vakiokokousaika päätetään seuraavassa kokouksessa.

16 Seuraava kokous

Seuraava kokous on torstaina 14.3. kello 12.15.

17 Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin 11.43.

Pöytäkirjantarkastajat:

Sofia Ahanen

Vesa Laakso

Puheenjohtaja ja sihteeri:

Otso Hannula
Puheenjohtaja

Emmi Peltonen
Sihteeri